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DETALLES DE LA ENCUESTA

Curso académico: 2021/2022 Modelo de encuesta: GRADO - Opinión de los estudiantes sobre la labor docente del profesorado

Nº de encuestas: 45383

Enunciado de las preguntas Encuestas 
alumnado

Desv. 
típica

Distribución de frecuencias

Blanco NS 1 2 3 4 5
1. El/la profesor/a ha informado sobre los distintos aspectos de la guía docente o programa de la asignatura    4,55    0,83 627 1472 720 779 2824 8529 30432
2. Cumple adecuadamente su labor de tutoría    4,56    0,85 76 15160 578 577 1890 5488 21614
3. Se ajusta a la planificación de la asignatura    4,60    0,78 171 861 610 669 2387 8704 31981
4. Se han coordinado las actividades teóricas y prácticas previstas    4,55    0,85 168 551 830 931 2788 8506 31609
5. Se ajusta a los sistemas de evaluación especificados en la guía docente/programa    4,61    0,76 218 2519 607 510 2155 8225 31149
6. La bibliografía y otras fuentes de información recomendadas    4,42    0,94 187 4431 1002 1119 3666 8972 26006
7. Organiza bien las actividades que se realizan en clase    4,45    0,95 149 306 1212 1269 3467 9131 29849
8. Utiliza recursos didácticos    4,34    1,04 180 562 1502 1836 4486 9184 27633
9. Explica con claridad y resalta los contenidos importantes    4,41    1,00 154 162 1429 1547 3769 8713 29609
10. Se interesa por el grado de comprensión de sus explicaciones    4,48    0,94 200 187 1227 1204 3242 8568 30755
11. Expone ejemplos en los que se ponen en práctica los contenidos de la asignatura    4,51    0,88 217 332 869 1060 3314 8613 30978
12. Explica los contenidos con seguridad    4,60    0,81 176 156 787 744 2397 7691 33432
13. Resuelve las dudas que se le plantean    4,60    0,82 182 288 817 856 2407 7323 33510
14. Fomenta un clima de trabajo y participación    4,41    0,99 200 248 1374 1398 3929 8908 29326
15. Propicia una comunicación fluida y espontánea    4,45    0,96 197 232 1299 1327 3443 8853 30032
16. Motiva al almumnado para que se interese por la asignatura    4,29    1,08 154 300 1916 1872 4616 9321 27204
17. Respeta con su trato al alumnado    4,69    0,75 280 145 762 551 1725 5615 36305
18. Tengo claro lo que se me va a exigir para superar esta asignatura    4,35    0,94 142 524 1070 1232 4672 11855 25888
19. Los criterios y sistemas de evaluación me parecen los adecuados    4,31    0,99 281 900 1383 1411 4572 11415 25421
20. Las actividades desarrolladas han contribuido a alcanzar los objetivos de la asignatura    4,42    0,90 135 2223 951 1012 3541 10919 26602
21. Estoy satisfecho o satisfecha con la labor docente del profesor o profesora de esta asignatura    4,46    0,93 186 464 1197 1135 3222 9370 29809
D1. Planificación docente (enseñanza y aprendizaje) (item 1)    4,55    0,83 627 1472 720 779 2824 8529 30432
D2. Desarrollo de la docencia - Desarrollo de la enseñanza (items 2 a 17)    4,50    0,90 2909 26440 16821 17470 49681 131815 480992
D3. Desarrollo de la docencia - Evaluación de los aprendizajes (items 18-19)    4,33    0,97 423 1424 2453 2643 9244 23270 51309
D4. Resultados (items 20-21)    4,44    0,92 321 2687 2148 2147 6763 20289 56411
Nota media de la Universidad    4,48


